

---

## **В Республике Тыва местные жители предстанут перед судом за совершение убийства и его укрывательство**



Следователем следственного отдела по городу Кызылу СК России по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению местных жителей, 32 и 34 лет. В зависимости от роли каждого им предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 (убийство) и ч. 2 ст. 316 УК РФ (заранее не обещанное укрывательство особо тяжкого преступления).

По версии следствия, в сентябре 2023 года в ночное время по месту проживания одной из комнат общежития временного функционирования, расположенного по ул. Пролетарский города Кызыла во время совместного распития спиртного между 32-летним хозяином комнаты и его гостем возникла ссора. Сразу после этого обвиняемый нанес один удар по телу потерпевшего, от которого последний скончался на том же месте. Убедившись в смерти потерпевшего, с целью скрыть доказательства совершенного убийства, обвиняемый за

---

денежное вознаграждение попросил избавиться от тела своего знакомого. В свою очередь последний, имея реальную возможность сообщить сотрудникам правоохранительных органов об убийстве, каких-либо мер для этого не принял, скрыл свою осведомленность и о причастности своего знакомого к совершенному особо тяжкому преступлению.

Следователем проведен весь комплекс необходимых следственных действий, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Уголовным кодексом Российской Федерации за совершение указанных преступлений предусмотрено наказание в виде лишения свободы сроком на срок до пятнадцати и двух лет соответственно.

## Изображения



31 Января 2024

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1857385>